AHKETA JIJISI POJUTEJIEHA
(OTBeThTE cCaMu cebe KaK MOYKHO UCKPEHHE)

Moaxkere J1H BbI:
1. B mo0oit MOMEHT OCTaBUTh BCE CBOM JI€ja U 3aHATHCA PEOCHKOM?
2. TlocoBeToBathcsi ¢ peOCHKOM HECMOTpPS Ha €Tr0 BO3pact?
3. IlpusHaThcs peOCHKY B OIMTMOKE, COBEPIIEHHOMN MO OTHOIICHUIO K HEMY?
4. VI3BUHHTHCS Tiepel peOCHKOM B CITydae, €CIu Bbl ObUTH HE MPaBhI?

5. OBnageTb co00# U COXpaHUTh caMO00JIaIaHUe, JJaXKe €CIIU MTOCTYIOK
pebeHka BbIBeII Bac U3 ceds?

6. IloctaButh cebst Ha MecTO peOeHKa?

7. TloBepuTh X0Ts OBI HA MUHYTKY, YTO BbI 100pas (est uiau nmpeKpacHbIi
MIPUHIL?

8. PacckazaTh peOCHKY MOYUUTENIbHBINA CITydail U3 eTCTBA, MPEICTaBISIONINI
Bac B HEBBITOJHOM CBeTe?

9. Bceraa Bo3epkUBaThCS OT CJIOB U BRIPAXKEHUI, KOTOPHIC MOTYT PaHUTh
pebenka?

10. [TooGemmaTh UCTIOJIHUTD KeTaHUE peOeHKa 3a XOopoliee MoBeAeHHE?

11. Beiienuts peOCHKY OJIMH JICHB, KOT/Ia OH MOXET JelaTh BCE, UTO JKeJlaeT, U
BECTH ceOs KaK XOUeT, a BBl IIPH ATOM HHU BO YTO HE BMEIIUBACTECH?

12. He mpopearupoBaTh, €ciii peOCHOK yAapuil, TOJKHYJ WIH HE3aCTy>KEHHO
obunen apyroro peoeHka?

13. YCTOSTh IPOTUB CJI€3, KAIPU30B, POCHO, €CIN U3BECTHO, YTO 3TO IPUXOTH?

BAPUAHTBI OTBETOB.

A - MOTY ¥ BCerja Tak MocTymnao - 3 0ana.
b - Mory, HO He Bcerja Tak nocTymnaro - 2 0ana.
B - e mory - 1 Oam.

Ot 30 g0 39 6an1oB - BBl IPUAEPKUBACTECH MPABUIIBHBIX MPUHIIUIIOB
BOCITUTAHUSI.



Ot 16 o 30 6aIoB - Balll METOJT BOCIIMTAHUS: KHYT U MPSIHUK.

Memnee 16 6aiioB - y Bac HET MeIarOTHYeCKUX HABBIKOB M YKEJIAHUS BOCTIUTHIBATH
peOeHka.



